
 

Vážení spoluobčané,  
srdečně Vás zdravím v říjnovém zpravodaji, který je v tomto volebním období poslední. Dovolte mi, 
abych nejprve na tomto místě poděkovala všem zastupitelům, kteří v uplynulém volebním období 
pracovali a jednali v zájmu naší obce. Za čas strávený nad obecními záležitostmi jim náleží naše 
poděkování a uznání. Chtěla bych zde také poděkovat i všem občanům, kteří se aktivně podíleli na 
životě a rozvoji našich obcí. Vážím si bez rozdílu jejich práce, námětů i připomínek, které činili nejen ve 
vlastním zájmu, ale v zájmu nás všech.  
Dovolte mi, abych Vás i tentokráte informovala o dění v našich obcích. Možná jste nedoufali, že se nám 
podaří v tomto roce dodat kompostéry, ale přeci jen jsme se dočkali. Administrace žádosti ze strany 
ministerstva byla konečně dokončena a kompostéry budou v závěru tohoto týdne dodány do Řeneč. 
K převzetí budou přihlášení zájemci vyzváni začátkem příštího týdne. Obec v rámci dotace 
z Operačního programu Životní prostředí obdrží 140 ks kompostérů v jednotné velikosti – o obsahu 900 
litrů. 
Již několik let probíhá majetkové vypořádání budovy hasičské zbrojnice v Libákovicích. V prosinci 
loňského roku darovali obci své podíly všichni žijící vlastníci a obec tak vlastní 17/22 nemovitosti. 
Zastupitelstvo rozhodlo, že v tomto roce bude provedena ještě výměna střešní krytiny na budově 
hasičárny včetně hromosvodů a dešťových svodů. Počátkem září byl v poptávkovém řízení vybrán 
dodavatel pan Stanislav Šesták z Řeneč, který nabídl nejnižší cenu. Tento týden by měly být práce 
zahájeny.  
Zahájeny byly též zemní práce na výstavbě kulturního zařízení ve Vodokrtech. V kulturním zařízení 
Háje byla firmou DAK cz s. r. o. za částku 57 358,- Kč provedena výměna částečně již nefunkčních 
oken. 
Od měsíce října přistoupí naši zaměstnanci k výstavbě nových oplocenek a výsadbě stromků. Pro tyto 
práce hledáme zájemce o brigádu. Více informací získáte na obecním úřadě. 
V dnešním zpravodaji zveřejňujeme také inzerát na volné místo na poště v Řenčích. Paní Zdeňka 
Kůsová odchází v říjnu do starobního důchodu. Paní Kůsové děkujeme za léta práce, vstřícný přístup a 
ochotnou pomoc našim občanům a přejeme jí mnoho pohody v její další životní etapě. Věřím, že se 
najde ve výběrovém řízení vhodný pracovník. Pokud se tak nestane, bude obec pokračovat v jednání o 
zajištění poštovních služeb prostřednictvím projektů Partner.  
V tomto vydání naleznete důležité informace k blížícím se komunálním volbám, o připravovaných 
akcích a mnohé další, kterým prosím věnujte svoji pozornost. Upozorňuji na svoz nebezpečného 
odpadu, který se uskuteční ve středu 15. 10. 2014.   
 
Srdečně vás zvu na připravované říjnové akce. Na zájezd do Divadla Radka Brzobohatého v Praze 
25. 10. 2014 zbývá ještě několik volných míst, pokud máte zájem, kontaktujte nás. Přeji vám slunečné 
podzimní dny.   

Miloslava Loudová 
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Usnesení dvacátého veřejného zasedání zastupitelstva Obce Řenče, 
konaného dne 3. 9. 2014 od 19:00 hodin v KZ Řenče 

 
Zastupitelstvo Obce Řenče schvaluje: 
1/20/2014  program jednání veřejné schůze  
      počtem hlasů pro 6, proti 0, zdržel se 0 
2/20/2014  hospodaření obce k 31. 8. 2014 
    počtem hlasů pro 7, proti 0, zdržel se 0 
3/20/2014 odkoupení spoluvlastnického podílu pozemku parcelní číslo 346/2 v k. ú. Řenče od pana 

Jaroslava Floriána, Neratovice za cenu 50 Kč za metr čtvereční  
počtem hlasů pro 7, proti 0, zdržel se 0 

4/20/2014 prodej pozemků st. 11/3 a p. č. 1019/23 v k. ú. Osek u Vodokrt pro Ing. Janu Kališovou, 
Plzeň a MUDr. Vladimíra Kališe, Osek za cenu 80 Kč za metr čtvereční 
počtem hlasů pro 7, proti 0, zdržel se 0 

5/20/2014 vydání Obecně závazné vyhlášky č. 2/2014 o zrušení OZV č. 1/2006 
počtem hlasů pro 7, proti 0, zdržel se 0 

6/20/2014  dodatek číslo 1 ke smlouvě kupní se smlouvou o zřízení věcného předkupního práva a o 
zřízení věcného břemene mezi obcí Řenče a Ing. V. Žižkovou uzavřené dne 15. 11. 2009 
počtem hlasů pro 7, proti 0, zdržel se 0 

7/20/2014  dodatek číslo 1 ke smlouvě kupní se smlouvou o zřízení věcného předkupního práva   
                        mezi Obcí Řenče a Ing. M. Kosnarem uzavřené dne 2. 10. 2009 
                        počtem hlasů pro 7, proti 0, zdržel se 0 
Zastupitelstvo Obce Řenče bere na vědomí:  
8/20/2014 zprávu o činnosti z jednání členů zastupitelstva v mezidobí zasedání 
9/20/2014 diskusní příspěvky   

 

INFORMACE O ZP ŮSOBU HLASOVÁNÍ 
V pátek 10. října 2014 od 14 do 22 hodin a v sobotu 11. října 2014 od 8 do 14 hodin budou otevřeny 
volební místnosti pro volby do zastupitelstev obcí. Hlasovací lístky budou doručeny voličům nejpozději 
v úterý 7. října. Hlasovací lístek pro volby do zastupitelstva obce Řenče je oboustranný, na každé 
straně jsou uvedeni kandidáti volebních stran v pořadí podle vylosovaného čísla zaregistrované volební 
strany. Pro naši obec byly registrovány 3 strany. 
 
Do zastupitelstva obce Řenče se volí 11 členů.  
Volič má následující možnosti hlasování: 
- zakřížkováním políčka u názvu jedné volební strany dává hlas všem kandidátům této volební strany 
- zakřížkováním maximálně 11 políček u jmen kandidátů z různých volebních stran dává hlas takto 
označeným kandidátům 
- zakřížkováním políčka u názvu jedné volební strany a několika dalších políček u jmen kandidátů 
jiných volebních stran dává hlas všem označeným kandidátům a tolika kandidátům z označené volební 
strany, kolik zbývá do počtu 11 volených zastupitelů, a to v pořadí od prvého místa. (V praxi to 
znamená, že vždy poslední z označené kandidátní listiny ztrácí hlas.) 
 
Preferenční hlasy ve volbách do zastupitelstev zákon neumožňuje. Hlasovací lístky se vkládají do 
úředních obálek v prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků. Ve volbách do zastupitelstev nelze 
hlasovat na voličský průkaz.  
 
Volič, který se ze závažných, zejména zdravotních důvodů nemůže dostavit do volební místnosti, má 
možnost až do pátku 10. října do 14 hodin požádat obecní úřad o to, aby mohl hlasovat do přenosné 
volební schránky. Ve dnech voleb může o totéž požádat přímo okrskovou komisi. 
Veškeré informace ke způsobu hlasování naleznete také v obálce, ve které vám bude roznesen hlasovací 
lístek. 

 



VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA T ŘETÍHO V ĚKU 
Vzdělávací cyklus „Svět okolo nás“ v Řenčích 
Dne 3. 10. 2014 začíná první z cyklu šesti přednášek semestru tzv. Virtuální Univerzity třetího věku ve 
vinárně v Řenčích. 
Semestrální výuka:  
Zahájení: 3. října (pátek)  
Hodina: 9,30 hod. – 11,30 hod.  
Další termíny: 17. října, 31. října, 14. listopadu, 28. listopadu a 12. prosince 
Systém výuky je založen na přednáškách natočených vysokoškolskými lektory. Společně v kolektivu 
budeme sledovat přednášku přenosem z pc na plátno. Kurzy zahrnují i cvičné a zkušební testy a 
možnost exkurze. Po ukončení semestru a splnění daných podmínek o studiu proběhne slavnostní 
ukončení pro všechny seniorské studenty, na kterém senioři obdrží Pamětní list o absolvování daného 
semestru.  
Téma zimního semestru:  
„Potraviny a spotřebitel“  
Garant: Provozně ekonomická fakulta ČZU v Praze 
Přednášky se zabývají bezpečností, kvalitou a označováním potravin z pohledu spotřebitele. Pozornost 
je věnována potravinám živočišného i rostlinného původu. 
Kdo se může přihlásit ke studiu?: senior (statut důchodce), invalidní důchodce bez rozdílu věku, osoby 
kategorie 50+ (nezaměstnaní, osoby čekající na přiznání důchodu apod.)  
Studijní poplatek semestru 300 Kč, z toho 100 Kč hradí účastník a 200 Kč přispívá obec. 
Závazné přihlášky budeme vypisovat po ukončení první lekce, to platí i pro případné nové studenty. 
Pokud ještě někdo váháte, přijďte na první lekci a pak se teprve rozhodnete. 
Kontakt a bližší informace (a přihlášky): Lenka Marková, místní akční skupina OS Aktivios (MAS), tel: 
607 178 084, www.mas-aktivios.cz/VU3V, portál Virtuální Univerzity třetího věku, http://www.e-
senior.cz/www/kurzy, M. Loudová – 603 810 622. 
 
TURNAJ V PETANQUE 
Srdečně zveme všechny zájemce a příznivce petanque na turnaj dvojic , který se koná v neděli 5. října 
2014 od 13:00 hodin na malém hřišti u školy v Libákovicích. Přihlášky do 4. 10. 2014 – Herrero Julien, 
telefon 731 105 959. Startovné 100 Kč na osobu. Občerstvení a výhry zajištěny. 

Julien Herrero 
 
SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
Ve spolupráci se Svazem obcí okresu Plzeň jih pro odpadové hospodářství provede obecní úřad svoz 
nebezpečného odpadu: 

- zbytky starých barev, znečištěné plasty a plechovky od barev 
- upotřebené motorové oleje v uzavřených nádobách 
- brzdové a nemrznoucí kapaliny  
- zářivky, výbojky, televizory, monitory, rádia, pračky  
- lednice, sporáky, bojlery 
- pneumatiky – osobní bez disků  
- všechny druhy baterií akumulátorů a autobaterií včetně náplní  
- zásady, kyseliny, rozpouštědla, chemikálie 
- léky všeho druhu včetně mastí a roztoků 

Ostatní odpad jako azbest, nákladní pneumatiky, objemový odpad (gauče, tvrzené plasty, židle, stoly 
apod.) nejsou v seznamu sbíraných odpadů. Tento odpad vám nebude od domu odvezen. 
 
Odpad odkládejte před dům, tak aby mohl být odvezen ve středu ráno 15. 10. 2014. Obaly od barev a 
oleje uložte do pevné krabice, v žádném případě je neodkládejte do igelitových pytlů, které se mnohdy 
poškodí.  
Všem občanům, kteří třídí odpad, děkujeme za spolupráci a za kladný vztah k životnímu prostředí. 



NABÍDKA ZAM ĚSTNÁNÍ – POŠTA ŘENČE 
Česká pošta přijme zaměstnance na pozici pracovník přepážky – specialista pro poštu Řenče. 
Popis pozice:  

- práce u přepážky – příjem a výdej poštovních zásilek 
- nabídka služeb a prodej zboží České pošty, s. p. 
- nabídka produktů a uzavírání smluv pro alianční partnery České pošty, s. p. 

Váš profil: 
- trestní bezúhonnost 
- středně pokročilá znalost práce na PC 
- obchodní dovednosti 
- vzdělání úplné střední s maturitou, poštovní škola výhodou 

Nabízíme: 
- týdenní pracovní úvazek 20 hodin 
- pracovní poměr na dobu určitou na jeden rok s možností prodloužení 

Uzávěrka přihlášek 15. 10. 2014. 
Nástup možný ihned, případně dle dohody. 
Kontakt: vedoucí řídící pošty Přeštice paní Petra Medková, telefon 377 832 721, e-mail 
pošta.p306269@cpost.cz, popřípadě HRBP Dana Holá, telefon 377 211 440 
 
LYŽOVÁNÍ PRO VŠECHNY 2015 
Jako každý rok, tak i letošní zimu připravuje oddíl rekreačních sportů TJ Řenče, občanské sdružení, 
lyžařský výcvik pro děti. Na rozdíl od minulých zim bude lyžařský výcvik v případě zájmu prováděn ve 
dvou úrovních. Zůstává oblíbený kurz základů lyžování pro děti od cca 4 do 14 let. Dále bude v případě 
zájmu realizován zdokonalovací kurz lyžování se zaměřením na carving, který je určen všem lyžařsky 
pokročilým zájemcům bez rozdílu věku. 
Místo konání kurzů: 
Po dobrých zkušenostech z minulých let (s výjimkou celkově “nenormální” zimy 2014) jsme se rozhodli 
i pro zimu 2015 opět navštěvovat lyžařský areál Hohen Bogen, který leží cca 15 km od státní hranice 
v SRN. V tomto jednom areálu jsou výborné podmínky a vynikající lyžařské terény jak pro začínající, 
tak i pokročilé lyžaře. Vzhledem k výjezdům do zahraničí je nutné, aby účastníci výcviku, kteří dosud 
nemají vlastní občanský průkaz, měli platný cestovní pas. Zdravotní připojištění včetně pojištění 
odpovědnosti a úrazového pojištění bude řešeno v rámci seznamu účastníků hromadně a je započteno 
v ceně. 
Termíny kurzů: 
Vyjíždět budeme vždy v neděli, tak, jak se to celkem osvědčilo i v minulých letech. Odjezdy ze Řeneč 
budou kolem 7.30 hodin přes Přeštice a návraty rovněž do Řeneč kolem 17.30 hodin. Doprava na kurz 
bude autobusem.  
Neděle: 25. 1. – 1. 2. – 8. 2. – 15. 2. – 22. 2. 2015 = 5 lekcí 
Cena: 
Za kompletní výcvik – 5 lekcí – děti do 15 let 2.500,- Kč, (děti s bydlištěm na území Obce Řenče 
2.000,- Kč), dospělí 2.700,- Kč (možno platit v hotovosti nebo převodem na účet č. 43-
6652650217/0100). 
Abychom dostali výrazné slevy na skipasy, je nutno nahlásit a objednat skipasy na celý výcvik dopředu. 
Cena obsahuje kurzovné, dopravu, skipas a cestovní připojištění. 
Přihláška a další informace: 
Nejpozději do konce října 2014 se zálohou 2.000,- Kč, doplatek do konce roku 2014 (možno zaplatit 
celé najednou do konce října). O přihlášku si prosím napište na naši e-mailovou adresu. 
Kurz základů lyžování: Mgr. Iva Baumruková, 605 068 175, e-mail : otlrence@volny.cz 
Zdokonalovací kurz: Ivo Baumruk, 605 439 834, e-mail : otlrence@volny.cz 
Prosíme hlavně o vyplnění e-mailových kontaktních informací vzhledem k tomu, že veškeré další 
informace budou předávány e-mailem. 
 



PŘÍŠERKY INFORMUJÍ  - „NETRADI ČNÍ“  ŠUMAVA 
I letos se (snad) uskuteční víkendová akce na Šumavě. Pokud ještě nemáte na podzimní prázdniny 
program a chcete si užít trochu sportu i kultury zároveň, neváhejte a přihlaste se. Termín akce: 25. 10. – 
28. 10. 2014, cena: 900 Kč (doprava, jídlo, ubytování), uzávěrka přihlášek: co nejdříve, nejpozději do 
14. 10. 2014.  Podrobnější informace ráda sdělím na vám již známém tel. čísle 605 068 175. 

                                                                                                           Ivča  Baumruková 
GUMÍDCI OP ĚT NA SCÉNĚ 
Po téměř půlroční pauze se opět „rozjíždí“ taneční skupina Gumídci. Jsou vítány všechny děti od 3 let, 
které mají rády pohyb a legraci. První nácvik se uskuteční 4. 11. 2014 (úterý) od 17:00 hodin 
v Základní škole v Řenčích. 

                                                                                          Budu se těšit Ivča  
PUTOVÁNÍ ZA BÍLOU PANÍ ROZMARÝNOU   
V pátek 7. 11. 2014 si „vyšlápneme“ na Knížskou skálu, kde se možná, pokud budeme mít štěstí, 
setkáme s bílou paní Rozmarýnou, která by nám mohla pomoci při pátrání po pokladu. Jelikož se bílá 
paní probouzí až s prvními hvězdami, musíme vyrazit v pozdním podvečeru, tj. v 17:00 hodin. Průvod 
započne ve Vodokrtech a odvážlivci z ostatních vesnic se mohou postupně přidávat (např. u lesíka mezi 
Řenčemi a Osekem). Jsou zváni všichni – velcí i malí, kteří touží zažit něco netradičního. Je nutno mít 
s sebou baterku. 
 
SLET LÉTAJÍCÍCH “APARÁT Ů” OSEK 2014 
Letošní slet létajících aparátů se uskutečnil první víkend v září v sobotu 6. Začátek byl stanoven opět na 
10 hodinu dopoledne, ale vzhledem k mlze panující v Plzeňské kotlině a v okolí letiště Líně se mírně 
opozdil start letového zahájení. To proběhlo v podání trojice letadel z letecké školy TomAir, která v 
rámci propagace celé akce proletěla po trati Řenče – Vodokrty - Dolní Lukavice – Přeštice – Háje - 
Osek a v závěru letu provedla průlety nad plochou „letiště“. Při posledním z nich slet zahájily výstřely z 
kanónů jediného dochovaného prototypu českého vojenského vozidla Škoda 971 „Jarmila“ 
obsluhovaného členy Útvaru zvláštního určení VÚ7374 Všenice. Po průletu a přistání pokračoval 
program letovými ukázkami letounů EV-97 Eurostar, motorových závěsných kluzáků od FH Delta Air, 
průletem větroně vlečeného za UL letounem, AN-2 více známým pod názvem Andula, Z-37 Čmelák, 
vysokým průletem proudového letounu L-39, příletem vírníků BUD a AUTOGYRO i jejich letovými 
ukázkami. Kolem poledne přijeli hasiči z Hasičského záchranného sboru Přeštice, kteří se postarali o 
ukázku techniky a perfektní pěnu pro děti, v níž si užily spoustu legrace. Během toho, co pobývali hasiči 
u nás na ploše, se současně starali i o své povinnosti a vyjížděli k zásahům, za což jim patří velké 
uznání. Nemalou měrou se podílela i Policie ČR, která se postarala o bezpečnost příchozích i 
zaparkovaných aut v obci Osek. Velikou atrakcí byl taktéž pan Milan Zaleš, se svým asi hodinovým 
vystoupením s ukázkami dravců a udělal naprosto parádní exkurzi do tohoto přírodního světa většině z 
nás známého spíše jen z televize. Zpestřením programu byl i průlet vojenského vrtulníku W3A – Sokol 
jehož posádky dennodenně slouží v hotovostech na letišti v Líních připraveny pomáhat zachraňovat 
lidské životy v Plzeňském kraji i mimo něj. Zájemci o létání se mohli svézt letadly i závěsnými 
motorovými kluzáky a vychutnat si pohled na okolní krajinu z ptačí perspektivy. Ti odvážnější měli 
možnost si vyzkoušet tandemový seskok s padákem v blízkosti svého bydliště, což byla jedinečná 
příležitost jak cenově tak i místně exklusivně, kterou nám umožnili členové Aeroklubu Plzeň - Bory. 
Měli jsme také možnost shlédnout ukázky modelářů z Plzně se svým profesionálním přístupem i létáním 
ukázali možnosti malých létajících aparátů. Celý den byl komentován zkušeným vypravěčem, bývalým 
vojenským pilotem vrtulníků a mým výjimečným kolegou, panem Františkem Lukešem. Na závěr akce 
kolem sedmé hodiny nám zahrála místní kapela Hájenka a postarala se o moc pěknou kulturní tečku. 
Když už jsme u těch uznání, tak celá akce by se nepovedla nebýt obrovské podpory Obecního úřadu v 
Řenčích, společnosti Lukrena, která nám povolila akci na bývalém práškařském letišti pořádat a 
připravila ji pro letecký provoz, pivovaru Chodovar za významné přispění k bezproblémovému chodu 
akce, VÚ 7374 Všenice za morální podporu organizátorů a přípravu chutných snídaní i výborného 
guláše, který si pochvalovali všichni piloti, parašutisté i organizátoři akce. Veliké díky patří i 
návštěvníkům, jež nám vyjádřili podporu nejen svou účastí, dobrovolným vstupným, ale především 



přínosem kousku dobrého počasí. Ten největší dík patří všem organizátorům, jejich příbuzným, dětem i 
manželkám, jelikož bez jejich nadšení i tolerance bychom tuto akci nikdy nemohli zorganizovat. Mohl 
bych zde vypsat jména všech zúčastněných osob, ale vydalo by to minimálně na další stránku textu a to 
by se mohlo lehce stát, že někoho vynechám a to bych nerad. Ještě jednou mi dovolte poděkovat a 
doufám, že se akce líbila a splnila Vaše očekávání. 

Antonín Petrů 

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 
V sobotu 27. září 2014 se konal na malém rybníčku nad Knihami druhý ročník rybářských závodů pro 
děti do 15 let. V 9:00 hodin bylo odstartováno rybářské klání pro 7 chlapců. Bohužel i přes vydatnou 
pomoc rodičů ryby prostě nebraly. Soutěž pokračovala s půlhodinovou přestávkou až do 12:30 hodin. 
Všechny chycené ryby a rybky byly pečlivě měřeny, sečtené centimetry pak představovaly počet bodů. 
První místo obsadil Martin Cibulka, 2. místo Marek Forejt a 3. místo Jan Vakeš. Všichni závodníci 
dostali diplomy, medaile a drobné ceny, vítězové ještě poháry. Soutěže se dále zúčastnili: Lukáš Illek, 
Patrik Jendele, Viktor Balvín a Lukáš Faltejsek. Po celou dobu závodů mohli návštěvníci ochutnat 
výborné uzené pstruhy a klobásy. Děkujeme našim sponzorům: BK INVESTIC, Zdeňku Paškovi, 
Davidu Kaslovi a Obci Řenče.  

Jiří Štolcpart, Roman Vakeš 
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ZE ŠKOLKY 
 
Letošní začátek školního roku byl bez slziček. 
Z 9 nově zapsaných dětí v září nastoupilo 7 dětí. Všech sedm dětí zvládlo zvykání a adaptaci školku na 
velkou jedničku. Žádný pláč a stýskání. Alička, Eliška, Adélka, Lilianka, Karolínka, Vašík i Matyáš se 
zapojili do kolektivu a zvládli vše, co je potřeba: Uklízí si po sobě hračky, oblékají se, většinou se 
dokáží i samy najíst a spoustu dalších činnosti. Velkého usměváčka si zaslouží i jejich sourozenci, kteří 
byli svým mladším kamarádům oporou a ve všem jim pomáhali. 
 
Výlet do Domu pohádek v Plzni 
Začátkem září jsme se vydali společně s dětmi ze základní školy do Plzně. Děti ze ZŠ autobus vysadil u 
plzeňského náměstí a s námi autobus pokračoval do Domu pohádek. Hned jak jsme prošli cukrárnou 
tohoto Domu, byli jsme jako v pohádce. Uprostřed herny byla obrovská skluzavka ve tvaru pařezové 
chaloupky s Křemílkem a Vochomůrkou. Malby na všech stěnách dětem přiblížily i další pohádky např. 
O krtečkovi. Jedna z vedlejších místností byla vybavena jako školní třída Macha a Šebestové. Ve velké 
herně ke hrám děti lákala i spousta dalších hraček (autíčka, kolotoč, autodráha, kočárky, míčky apod.). Z 
velké herny děti přešly do pracovní dílny, kde si vyrobily podzimního ježka. Protože se výrobky všem 
povedli, čekala na děti pohádka v kině. V divadelním sálečku si pak děti zazpívaly a zatancovaly 
s živým Večerníčkem. Také si mohli zapůjčit kostýmy, aby se alespoň na chviličku z nich stali rytíři, 
Sněhurky, princezny, baletky.  Z Domu pohádek i z celého výletu měly děti spoustu hezkých zážitků.  



Česko čte dětem 
I v letošním roce se naše mateřská škola snaží naplňovat slogan „Česko čte dětem“. Ve spolupráci se ZŠ 
opět chodí každé úterý děti ze 4. a 5. třídy předčítat dětem do MŠ před odpoledním odpočinkem. 
Pohádka, básnička nebo příběh s dětským hrdinou v naší školce nechybí ani jeden den.  
Ve středu 24. 9. jsme se společně se ZŠ zapojili do pokusu o překonání rekordu „Nejvíce čtoucích a 
poslouchajících lidí“ vyhlášeného prachatickou knihovnou. Děti ze školky navštívily školu a žáci ZŠ 
společně s p. učitelkami ve stanovený čas předčítali úryvek z knihy „O víle Majolence a profesorovi 
z Prachatic“. 
 
Soutěž 
Mateřská škola vyhlašuje tvořivou soutěž: 
„Nejkrásn ější podzimní skřítek nebo strašidýlko“. 
Do soutěže se mohou zapojit všichni (děti ze ZŠ, rodiče i prarodiče dětí z MŠ i ti, kteří mají šikovné 
ruce a dobrý nápad). Bramboráčky, mecháčky, pařezáčky, ovocňáčky přineste do MŠ od 20. 10. do 29. 
10. 2014. Všechny tyto skřítky, strašidýlka vystavíme a bude možnost si je prohlédnout 29. a 30. října v 
prostorách zahrady MŠ, kdy budou i nejlepší z nich vyhodnoceny. 

Děkujeme za spolupráci 
 
ZE ŠKOLY 
 
Ve škole se zasedlo do lavic, lelkování skončilo. Starší žáci zjišťují, co všechno ještě umí nebo co jim 
uniklo. Prvňáci už pochopili pravidla a čtou. Vypadá to, že učení je potěšení. Vše probíhá hladce nejen 
v lavicích, ale i při výjezdech.  Podívejte se, co všechno zdejší žáci zažili, zaznamenali a jak to hodnotí.  

                                                                                                   Mgr. Radka Černíková 
 
Věda v ulicích 
V pátek 12. září jsme byli v Plzni na projektu Věda v ulicích. Viděli jsme hodně pokusů. Nejvíc se mi 
líbila mrazírna. Nevěděl jsem, že se dá mražená mrkev rozbít kladívkem. Hodně se mi tam líbilo. Chtěl 
bych být vědec.  

                                                                                                        Dan Šneberger, 3. ročník 
 
Podzimní veršování 
Začíná podzim, už je hnusně, padá listí na trávu i na zoranou zahradu. 
Fouká vítr, toto fičí, 
běžím domů pro čepici.                                                             

Lukáš Faltejsek, 4. ročník 
 
Oblíbené čtení ve školce pokračuje  
Stejně jako v minulém školním roce, tak i v tom letošním pokračují žáci čtvrtých a pátých tříd s 
předčítáním v mateřské školce. Čtení pohádek probíhá s železnou pravidelností každé úterý po obědě. 
Starší školáci se na čtení ve školce vždy velmi těší. Důkazem toho, že čtení ve školce zájem dětí 
nepostrádá, je každotýdenní množství hlásících se rukou školních dobrovolníků. Možnost předčítat a 
zdokonalovat se touto zajímavou formou ve čtení, dostává každý týden jedna vybraná dvojice. I 
školkové děti na předčítání týden co týden ve svých postýlkách netrpělivě čekají a se zájmem 
opakovaně vyhlížejí své oblíbené čtenáře. Každý týden se k nim za odměnu dostává prostřednictvím 
našich žáků nová pohádka nebo básnička.  

                                                                                                        Mgr. Lenka Pěchoučková 



 

 
Návštěva farmy v Milínov ě  
Ve čtvrtek 18. září jsme byli na Farmě Moulisových v Milínově, kde se nám moc líbilo. Jel tam jen 2., 
4. a 5. ročník. Na farmě byl připravený program k ukončení projektu Venkovská krajina pod 
drobnohledem. Bylo tam celkem osm stanovišť a na každém stanovišti byl pro žáky připraven nějaký 
úkol. Zajímá vás, které úkoly jsme plnili? Zkoušeli jsme podojit krávu, stloukali jsme ručně máslo, 
rozeznávali krmiva pro domácí zvířata, nahlédli jsme do pekařské pece, kde se pekl chléb, který jsme 
také ochutnali. Dále jsme mleli pšenici, pak ji prosévali, abychom zjistili, jak se vyrábí mouka. Projeli 
jsme se na koni a vyhřebelcovali poníka Bobeše, který byl moc trpělivý. Vyráběli jsme papírové ovečky 
a poznávali staré zemědělské stroje a náčiní. Všem doporučujeme Farmu Moulisových v Milínově 
navštívit.  
 

Křížovka od nás pro vás ☺ 

 
1. Čím se krmí zvířata    
 
2. Produkt z ekologického hospodářství  
  
3. Kráva dojí  
 
4. Sláma se balí do  
 
5. Z trávy se suší 
 
6. Maso z krávy je 
 
7. Vlna je z 
  
 
 

Klára Dvořáková, Vanda Ludvíková, Lukáš Faltejsek (žáci 4. ročníku) 
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